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 Администрацију америчког председника Џозефа Бајдена у последње време муче
унутрашње поделе око израелско-палестинског сукоба, пише "Волстрит џорнал",
позивајући се на званичнике из Беле куће.

  

Раније у новембру, око 20 запослених у Белој кући узнемирених затражило је састанак
са председниковим највишим саветницима како би им се појаснило шта администрација
предузима како би смањила цивилне жртве у Појасу Газе.

  

Коментаришући састанак са шефом особља Беле куће Џефом Зинтсом, вишом
саветницом Анитом Дан и замеником саветника за националну безбедност Џоном
Финером, један од званичника је рекао да су запослени стекли утисак да је троје
званичника прибегло сада већ учесталим фразама које се могу чути од представника
САД у јавности.

  

Подела унутар Беле обухвата неке Бајденове дугогодишње, високо позициониране

 1 / 2



"Волстрит џорнал":  Администрацију Џозефа Бајдена у последње време муче унутрашње поделе око израелско-палестинског сукоба
уторак, 28 новембар 2023 08:15

помоћнике и низ млађих запослених, наводи лист, али додаје да су чак и највиши
саветници рекли да је сукоб угрозио положај Америке.

  

Бројни званичници и саветници сматрају да је рат Израела и Газе узнемирио је
администрацију више него било које друго питање у прве три године Бајденовог
мандата, наводи "Волстрит џорнал" и додаје да је опхођење председника према ономе
што је вероватно највећа спољнополитичка криза његове владавине довело до подела
унутар Беле куће која се иначе поносила јединством и дисциплином.

  

"Волстрит џорнал" подсећа да је став који је Бајден у јавности заузео након ескалације
сукоба схваћен као претерано произраелски, али тврди да је председник САД у
међувремену ублажио реторику.

  

Унутар администрације, међутим, све већи број америчких дипломата, званичника
одбране и хуманитарних радника позвало је на прекид ватре, укључујући више од 1.000
запослених у УСАИД-у. У Стејт департменту је било више дипломатских депеша о
растућем незадовољству, и у којима се администрација позива да искористи више
утицаја како би зауставила насиље.

  

Поврх тога, неки из Бајденовог круга брину да он не прави разлику између "идеалне
слике Израела и реалности Нетанијахуове владе", а коју је један званичник назвао
"најгором владом" коју је земља "икада имала", пише "Волстрит џорнал" и напомиње да је
млади Бајден назвао сусрет са бившом премијерком Израела Голдом Меир "кључним
догађајем који је разбистрио његово виђење важности Израела за опстанак Јевреја."

  

Многи високи званичници страхују да Израел неће показати уздржаност док помера
своју операцију на југ Газе и забринути су што ће сукоб дуже трајати, политички и
дипломатски ће бити штетнији за Бајдена.
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